

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 9. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 13. Szerda

Veszedelemes tolvajbandát fogott el a rendőrség

Tegnap délután a Nyugati uccán egy háromtagú társaság haladt s a társaság egyik tagja nehez zsákot cipelt a vállán. Az ott szolgálatot teljesítő rendőr véletlenül jól megnézte a három embert, mire azok eldobták a zsákot és futásnak eredtek.

A rendőr utánuk iramodott és sikerült is egyiküket elfogni Rác Sándor fiatal napszámos személyében. Az elfogott férfi aztán a

rendőrségen meglepő vallomást tett.

Elmondotta, hogy id. Nagy Sándor, ifj. Nagy Sándor, Sigér Sándor és Bata Sándor nevű társaival már hetek óta abból élnek, hogy malmokból és kereskedőktől terményeket lopkodnak, amelyeket értékesítenek. Így például többek között a Hortobágy malom raktárából két hét óta naponta két-háromszor lopnak egy-egy zsák búzát, amelyet azonnal el is ad-

nak a malomnak.

Ezuttal egy terménykereskedőtől loptak el egy zsák tókmagot s éppen ezt vitték eladni, amikor megijedtek a rendőrtől.

Detektívek mentek ki a Rác Sándor által megjelölt Nyugati utcai koreszmába, ahol elfogták a többi terménytolvajt is. Valamennyien beismerő vallomást tettek.

Bünlajstromuk összeállításá most folyik.

s ma reggel 9 órakor megjelent hivatalában, ahol Róder Vimos honvédelmi miniszter, miniszterelnök-helyettesétől átvette az ügyek további vezetését.

Hóman Bálint ma reggel ugyancsak fogadta a kultuszminisztérium különböző osztályainak vezető főtitkárait, meghallgatta a jelentéseket és ugyancsak átvette hivatalát.

Tilos a póker

A török kormány rendeletet adott ki, amelynek értelmében szigorúan megtiltja tisztviselőinek, hogy a póker néven ismert hazárd kártya játékot akár nyilvános helyen, akár klubban, akár pedig otthon játsszák. Amennyiben köztisztviselőt póker játékon tettenérnek, vagy ellene bebizonyított feljelentés érkezik, az illetőt azonnal elbocsátják állásából sem nyug, vagy kegydíjat, sem végkielégítést nem kaphat.

A szigorú rendeletre az adott okot, hogy a köztisztviselők között az utóbbi időben nagyon elterjedt a hazárd játék divatja s több vezető állásban levő tisztviselő súlyos anyagi helyzetbe került.

Lopások

Ráthonyi Lajos a köntösgáti iskola igazgatója tett feljelentést ma délelőtt a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik az éjszaka folyamán átvágva az iskolát környező drótkerítést az udvarról körülbelül egy köbméter fát elraboltak. A rendőrség megindította a nyomozást.

Szigeti Sándorné Nyil ucca 12 szám alatti lakásának a góréjából az éjszaka folyamán a göré léceinek kifeszítése után kilenc kilogramm füstölt kolbászt elvitték. A károsult feljelentése alapján a rendőrség keresi a tettest.

Kötelező párbaj

Kötelezővé teszi a párviadalt a német egyetemi hallgatók számára az az új „becsületvédelmi szabályzat” amelyet most dolgoztak ki Scheel birodalmi diákvezér vezetésével.

Az új becsületvédelmi szabályzat alapelvek kimondja, hogy, ha más társadalmi osztályokban egyelőre nem is vált még uralkodóvá ez a felfogás, a diákoknak minden körülmények között fegyverrel a kezükben kell elégtételt szerezniök ha bármilyen sérelem érte becsületüket.

A becsületvédelmi szabályzat pontosan megállapítja a diákok fegyveres elégtételszerzésének módjait is.

Borzalmas vérfürdő Bilbaóban

A baszk nacionalisták megütköztek a bolsevistákkal Kétezer halott. — A baszk miniszterelnök lemondott

A spanyol harctéren tegnap óta viszonylagos csend van. A rövid szünetet a nemzeti csapatok arra használták fel, hogy elfoglalt állásaikat megerősítsék és a legközelebbi új támadásokat készítsék elő.

A nemzeti csapatok parancsnoksága kijelentette, hogy az a szünet, amely a harctéren most beállt, nem jelenti azt, mintha talán a szembenálló felek tárgyalásokat folytatnának. Franco tábornok vezérkarával egyetértőleg elhatározta, hogy Madridot a lehető legrövidebb idő alatt elfoglalja és ettől a szándékától semmi sem térítheti el.

Csupán az a szempont kellethet nemiképpen a főváros elfoglalását, hogy a nemzeti csapatok kimélni akarják Madrid építészeti remekét és műkinésit, valamint a polgári lakosság életét és vagyonát is.

Az Escorial védő csapatának parancsoka, Nangané tábornok belátta, hogy a harcot elvesztette és már nem állhat sokáig ellene az ostromló nemzeti csapatok támadásainak. A tábornok tegnap követeket küldött Mola tábornokhoz és felajánlotta, hogy megadja magát abban az esetben, ha a nemzeti csapatok parancsnoksága garantálja, hogy az ő személyének nem esik bántódása.

Mola tábornok az ajánlatra röviden, egy mondatban válaszolt: — Jelenleg csak mi szabhatunk feltételeket! —

A baszk fővárost, Bilbaot tegnap lázadás borította vérbe. A spanyol nacionalista érzelmű la-

kosság fellázadt a kommunisták és anarchisták ellen, akikkel tüzharcba keveredett. Az órákig tartó kegyetlen mészárlásnak több, mint kétezer halott és hatezer sebesült áldozata van. Az anarchisták gyújtogattak is, úgy, hogy egész városnegyed égett porrá. A baszk miniszterelnök ma hajnalban bejelentette lemondását kormányával együtt.

A baszk fővárosban általános a fejtelenség. A tüntetések és lövöl-

dözések ma is tartanak.

Ma délelőtt érkezett jelentések szerint a nemzeti hadsereg befejezte a legközelebbi hadmozdulatok előkészítését és ma délelőtt tíz órakor már meg is kezdte a legújabb támadást Madrid ellen. Pontosan tíz órakor heves tüzési tüzzel árasztották el a kommunisták által megszállott városnegyedeket. A tüzési támadás a déli órákban még változatlan hevességgel tart.

Vak tüzilármával a Hortobágyra csalták ki a tűzoltókat az éjszaka

Tegnap este fél nyolc óra tájban telefonértesítés érkezett a debreceni tűzoltósághoz, hogy a Hortobágyon a Mátá tájékán nagy tűz tört ki az egyik tanyaépületben.

A tűzoltóság Biró Áron ügyeletes tiszt parancsnoksága alatt teljes felkészültséggel indult a tűz eloltására. Megérkezve a Mátára, azonban a legnagyobb esodálko-

zással vették tudomásul, hogy sem ott, sem a környéken semmiféle tüzeset nem volt és így az egész tüzesetről szóló telefonértesítést csak vaklármának kell tulajdonítani. A kivonult tűzoltóság számára így nem is maradt más tennivaló, mint hazaautóznia, ami az éjszakai kemény hidegben nem volt éppen a legkellemesebb dolog.

Darányi és Hóman ma délelőtt átvették hivatalaikat

Jelentették tegnap, hogy Darányi Kálmán miniszterelnök és Hóman Bálint kultuszminiszter kárácsenyi szabadságukról — mely-

nek egy részét külföldön töltötték — hazaérkeztek. A miniszterelnök hazaérkezése után meghallgatta a legsürgősebb jelentéseket



Julianna holland trónörökös nő és férje, Lippe-Biesterfeld Bernát herceg nászutjuk során a Kárpátok északi lejtőjén fekvő Krinycsa lengyel fürdőhelyre érkeztek. Az ifjú pár rangrejtve, Sternberg gróf és Sternberg grófnő néven utazik és abban a szállodában szállt meg, amely Kiepura tulajdona.

Beavatott körökben valószínűnek tartják, hogy mind Franciaország, mind Törökország az alexandrettei szandzsák kérdésében január 21-én összeülő népszövetségi tanácsüléshez fordul. A tanács döntése alapján azután tárgyalások indulnak meg a két ország között.

Danzignak a Népszövetséghez való viszonya ügyében folytatott lengyel danzigi megbeszélések véget értek és pozitív eredményre vezettek.

Hszinkingből érkező jelentés szerint Mandzsukuo kormánya véd- és daeszövetséget kötött Kélet-Hopej tartomány kommunistaellenes kormányával.

Csikágóban megrázó dráma történt az egyik kis színházban, ahol Frank Parker ismertnevű zongoraművész hangversenyezett. A művész éppen befejezte egyik előadását és a hallgatóság lelkesen tapsolt, amidőn a közönség soraiból egy ember odament hozzá és közvetlen közelből pisztollyal agyonlőtte. A gyilkost letartóztatták. Tettének okát nem hajlandó megmondani.

A briseni síserenésatlenség halálos áldozatainak száma hétre emelkedett.

Tokióban a belügyminisztérium nagyszabású kommunista zendülés tervét leplezte le és több mint 350 kommunistát letartóztattak. A belügyminisztérium jelentése szerint a letartóztatott kommunisták már minden előkészületet megtettek arra, hogy Japán különböző részein fegyveres felkelést szítsanak. A kommunisták meg akarták szállni a katonailag fontos pontokat s az volt a tervük, hogy magukhoz ragadják a hatalmat.

Vasárnap délelőtt újabb súlyos szerenésatlenség történt a st. galeni kantonban levő Faulfirsten. Itt egy négytagú sielő társaság két tagja vesztette életét.

Rino Alessi olasz író, akinek új darabja Debrecenben éri meg ősbemutatóját, január 22-én érkezik Debrecenbe. A Csokonai színház olasz drámai ciklusának második darabja Bontempoionak „A kovács családja” című drámája lesz.

A kölcsönvetőmag árának elengedését kérik a gazdák

A két évvel ezelőtt országsszerte pusztító jégverés után a földművelési minisztérium a kárt szenvedett gazdáknak vetőmagkölesont nyújtott azzal, hogy azt természetben visszafizethetik. Legutóbb a földművelési miniszter elrendelte, hogy ezeket a magokat most már készpénzben kell megfizetni. Az érdekelt gazdák sérelmesnek ta-

lálják azt a rendeletet, amely a kukoricáért az akkori 13-14 pengő árát követeli. Hir szerint az érdekelt vidékek mezőgazdasági bizottságai azzal a kéréssel akarnak a kormányhoz fordulni, hogy a vetőmagvak árát engedje el, ha pedig ezt nem lehetne, úgy méltányosabb ármegállapítást és újabb fizetési haladékot kérnek.

Rablógyilkosság áldozata lett egy cipésmester

Swekyuk Mihály püspökladányi cipésmester kerékpáron Karcagra ment, hogy bőrt vásároljon. Negyven pengő volt nála. Ennek az összegnek körülbelül a feléért bőrt vásárolt és visszafelé indult.

Püspökladány egyik kis utcájában vértócsában fekve találtak rá. A kórházba szállították, ahol rövid szenvedés után meghalt. Az ismeretlen rablógyilkos kézrekerítésére megindult a nyomozás.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal készít, javít! Olcsó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Valúta- és kokaincsempészbándát lepleztek le

A cseh hatóságok hosszabb nyomozás után hatalmas valuta- és kokaincsempésztársaságot fedeztek fel. A társaság több mint négy millió csehekronát csempészett át a cseh-osztrák határon. A valuta- és kokaincsempészek központja Bécs volt, ahol a csempészet lebonyolítására külön kereskedelmi bankot alapítottak

1932-ben. A csempésztársaságnak állandóan hat gépkocsi állott rendelkezésére. A valuta- és kokaincsempészet hamis utlevekkel bonyolították le. A szervezet vezetőjét, a pozsonyi német kereskedelmi akadémia volt igazgatóját szombaton letartóztatták. A társaság kokaincsempésztésével is foglalkozott.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYAGBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZÉNÉT, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Kommunista rohamcsapatok Csehországban

Az északcsehországi Hirschberg vidéke a katonailag megszervezett emigráns rohamcsapat gyülekezőhelye. Az utcákon gyalog és kerékpárral vonulnak a csapat tagjai, hogy gyakorlataikat megtartsák. Egyenruhájuk sötétszürke, egészen katonai jellegű, a balkáron pedig, valószínűleg orosz mintára, vörös rangjelzést hordanak. A gyakorlatok nézői megfigyelték, hogy különösen hajtógyakorlatokat végeznek, amelyekre kézigránatok eldobásánál van szükség.

Egész kommunista hadsereg van születőben Csehországban, mert ami Észak-Csehországban történik,

azt minden vidéken hasonló módon csinálják, mégpedig valamilyen magasabb központ vezetésével, amely a legénység ellátására, ruházatára, fegyverzetére és egyéges kiképzésére is gondot visel. És mindez a hatóságok szemelőtt történik, amelyek semmit sem akarnak látni és tudni.

Vita a polgármester nyugdíja körül

Dr. Tóth József főlegyházi polgármester végelbánás alá vonását

mult év októberében rendelte el a belügyminiszter. Annakidején a város képviselőtestülete nyugdíjat szavazott meg a volt polgármesternek, holott erre egyesek szerint nem volt jogalap, mert Tóth csak hat éven át állott a város szolgálatában.

Emiatt a képviselőtestület egyes tagjai Tóth József nyugdíjgyűjt megfellebbezték a vármegyéhez. Ettől függetlenül, élénken zajlik az új polgármesterválasztási harc, amelynek középpontjában Ring József tanácsnok és Szintin György tanár állanak.

Uradalmi tavaszi vetőbúzára előjegyzéseket

elfogadjunk

Mezőgazdák

Debrecen, Hunyadi u. 13.

Rablógyilkosság áldozata lett egy idős asszony

Alsótanyán lévő lakásán tegnap holtan találták meg Horka Sándorné 66 éves asszonyt. Bizottság szállott ki a helyszínre, amely a vizsgálat során külsérelmi nyomokat talált a halott nyakán és testének más részein.

A szomszédok szerint Horkáné megtagarított pénze volt, de ezt a hivatkozás során nem találták meg. Alapos a gyanu, hogy rablógyilkosság történt. A rendőrség több gyanúsítottat állított elő.

Hóviharok a Balkánon

Jugoszláviában és Bulgáriában heves hóviharok dühöngenek már napok óta. A hóviharok különösen Bulgáriában olyan erősek, hogy több helyen megszakadt nemesak az országuti, hanem a vasúti forgalom is és néhány nagyobb község teljesen el van zárva a külvilágtól. Ezekben a helyeken a lakosságot közmunkára rendelték be, hogy a többmérés hőtorlaszokat eltávolítsák és a község élelmezését lehetővé tegyék.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TAMOGATJA



Szerdán—csütörtökön:

„CSAK EGY ÉJSZAKÁRA” háborús magyar filmdráma, Csontos, Kiss, Tőkés Anna főszereplésével. Előadások: 5, 7, 9 óra

Véres arab tüntetések

Nagyobb arab csoport a kora délutáni órákban tüntetett az alexandrettei szandzsáknak Szíriával való egyesítése mellett. A tüntetők zászlókkal és zenekarral vonultak fél, majd rendben szétoszlottak. A számát 15 000 re be-

csülik.

Az Antiochiától 50 kilométernyire fekvő Rihaniában összetűzések voltak. Egy arab meghalt, 18 megsebesült. Az egyik sebesültnek súlyos az állapota.

Január 24-én

NYOMDÁSZ BÁL

A MUNKÁS OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér.

Az úriúriak betörőbandáját börtönre ítélték

Néhány hónappal ezelőtt Szegeden jó családból származó fiatalember négytagú betörőbandáját leplezte le a rendőrség.

Az úriúriak sorozatos lopásokat követtek el. A szegedi törvényszék hétfőn tárgyalta az ügyet, amelynek vádlottai Koroczay László egyetemi hallgató, továbbá ifj.

König Károly, Kéki Imre pesti fiatalemberek és Hunyadi Nagy Sándor voltak.

A vádlottak beismerő vallomást tettek. Elmondották, hogy nem volt állásuk, ezért követtek el betöréseket. A törvényszék Koroczayt 16 havi, Königet 18 havi, Kékit 8 havi és Hunyadi-Nagyot 10 havi börtönre ítélte jogerősen.

A jövő héten tárgyalják a pásztói petíciót

Ivány Béla NEP-elnök tavaly nyáron a Közigazgatási Biróság ítélete előtt lemondott mandátumáról, de amikor a juliusi pásztói választáson Cseresznyés Aladár

megint kisebbségben maradt, az ellenzéki szavazók újból megtámadták a választást. Ennek az újabb petíciónak tárgyalását január 18-án kezdik el.

A kerékpáron való csomagszállítás meg akarják rendszabályozni

Az Országos Közlekedésrendészeti Bizottság előterjesztéssel fordult a belügyminiszterhez a kerékpáros csomagszállítás megrendszabályozása érdekében. A bizottság előterjesztése a szállítható csomag legnagyobb súlyát 40 kilogrammban, legnagyobb méreteit a

kerékpár síkjára merőlegesen 70 centiméterben kívánja megállapítani, a kerékpár hosszában pedig annyira, hogy a hátsó sárhányón túl legfeljebb 20 centiméterrel nyuljon ki, magassága pedig legfeljebb egy méter lehessen. Az is sürgeti továbbá a bizottság elő-

terjesztésében, hogy tiltsák el tárgyak és csomagok szállítását a kerékpárok elején, ama különleges kerékpárok kivételével, amelyeknél az első kerék olyan kicsi, hogy a ránehezülő tárgyak fölött a vezető szabadon láthassa az ut-

testet. A bizottság végül a kerékpáron vállon vitt csomagokra is szükségesnek tartja annak előírását, hogy a szállított csomag a két vállhoz erősítve a csomagtartón nyugodjék, illetve arra támaszkodjék.

„Szegedi boszorkányok” című film készül

Deésy Alfréd filmvállalkozó Szegedi boszorkányok címen filmet akar készíteni, amely a 200 évvel ezelőtti szegedi boszorkányégetés idejében játszódik. A filmkészítő társaság Szegedre utazott, hogy a Tiszába benyúló boszorkányfélsziget nevű félszigetet megtekintésük, s alkalmas-e filmezés céljára. Azután Pálffy József polgármesterhez fordultak engedé-

lyért, aki azonban megdöbbenéssel fogadta a hírt, hogy olyan filmet akarnak készíteni, amely Szegedet esetleg kedvezőtlen színben tüntetné fel.

Csak nagynehezen adta meg a film készítésére az engedélyt akkor, amikor Deésy Alfréd megígérte, hogy a „Szegedi boszorkányok”-ból semmi kár nem fog háromlani a mai Szegedre.



A SZÍNHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Estéről estére kacagásviharok kísérik a ragyogóan szellemes, vídám ötletekkel teli Fodor-Békeffi—Szécsen—Krasznai Krausz zenés vigjáték, az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG

előadását. A remek együttesben Sugár Mihály, Jurik Ica, és Julesi, Somlay Julia, Herceg László, és Szilassy László adnak pompás alakításokat. A kivételesen mulatságos zenés vigjáték kedden B) bérletben kerül színre.

Csütörtökön Szabó Imre betegsége miatt műsorváltoztatás lesz. A borzalmak darabja, a lélekzet-elállítóan izgalmas bűnügyi dráma a

TIZPERCES ALIBI

kerül színre, a prímier elsőrendű szereposztásában.

Pénteken Denys Amjel pompás vigjátéka a Budapesten nagy sikert aratott irodalmi értékű mű,

A VIRÁGZO ASSZONY

kerül bemutatásra Halassy Mariska fellépésével, Sármasz Miklós rendezésében, kitűnő együttessel.

A jövőhéten lesz Rino Alessi, a kiváló olasz író izgalmas drámája, a

DR HIRN ESETE

ősbemutatója, a szerző személyes részvételével!

HETI MŰSOR:

Január 11-én hétfőn: „Eső után köpenyeg.” A) bérlet.

Január 12-én, kedden: „Eső után köpenyeg.” B) bérlet.

Január 13-án, szerdán: Eső után köpenyeg C) bérlet.

Január 13-én, csütörtökön Tizperces alibi.

Január 15-én, pénteken: Virágzó asszony. Prímierbérlet.

Január 16-án, szombaton: Virágzó asszony. D) bérlet.

HIRDETMEŊY.

Debrecen sz. kir. város házikézelésben levő szikgáti gazdaságában termelt terményeiből 600 q árpaszalma, 50 q buzapolyva, 30 q árpapolyva, és cea 20 q lenmag a f. évi január hó 15. napján délelőtt 10 órakor a város gazdasági ügyosztályában (Városháza félémelet 12. sz. szoba) tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Az eladásra kerülő termények a szikgáti gazdaságban, az árverési feltételek pedig a gazdasági ügyosztályban a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Polgármester.

— EPE- ÉS MAJ BETEGSÉGEKNEL, első sorban epéképződés és sárgaság eseteiben mindig enyhe hatású természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz a hasi szervek funkcióit élénkebb tevékenységre serkenti. Évtizedes orvosi tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókura leggyakrabban úgy válik eredményessé hogy a FERENC JOZSEF vizet reggel éhgyomorra kevés forróvízzel keverve isszuk.

Holnaptól Fodor László darabja, az

ÉRETTSÉGI

Simone Simon és Herbert Marschall főszereplésével

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,
Az első előadás mérsékelt helyárrakkal

Tarzannak új, mindennél izgalmasabb filmje

a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban

Johnny Weissmüller és Maureen O'Sullivan főszereplésével

TARZAN FOGSÁGA

Előadások: 5, 7, 9 órakor,
Siessen megnézni!

HIREK

— ARANYERNÉL és béldugulásnál, valamint az ezekkel járó derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédülési rohamok esetén reggelenként egy-egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez.

ANYAKÖNYVI HIREK

Eljegyzések: Szatmári Imre váll. fűtő—Kiss Erzsébet, Márta Mihály fm—Kozma Erzsébet, Bar na József máv. npsz.—Nyuzó Eszter, Dézsi Elek gazdálkodó —Bank Erzsébet Baji Sándor szabó s—Katona Julia, Burai Sándor gazdálk.—Molnár Julia.
Születések: Szoboszlai János máv. lakatos, Irma, Korponai Zsigmond fodrász fia János, Darai Gyula npsz. fia Jenő, Nagy Sándor kocsis leány Erzsébet, Bihari Ferenc fm fia János, Lukács Elek lakatos fia Sándor, 3 törvénytelen ujszülött.

Halálozások: Boldizsár Márton ref. 56 éves Vulkántelep, Roth Bernátné izr. 77 éves Barna utca 15, Dr. Schlesinger Sámuel izr. 42 éves József kir. hg. u 31, Vadász Emma ref. 36 éves Késes u. 35, Csapó László ref. 56 éves Nap utca 15, Udvardy György rom kath. 43 éves Hatvan utca 1.

GYÁSZ ROVAT

MA DÉLUTÁN TEMETIK CSAPÓ LÁSZLÓT

Csapó László, Debrecen sz. kir. város főpénztárnoka, 56 éves korában, szombaton meghalt. Temetése a város tisztviselőinek részvételével ma délután három órakor lesz a Köztemető díszravatalozó terméből.
A páratlan szorgalmu, kitűnő képességű köztisztviselőt családján kívül számos barátja és tisztelője gyászolja.

HOL LESZ VÁSAR

Kedd, január 12: Gáva (Sza-

boles), Mihályi (Sopron), Zalaegerszeg havi (Zala). Szerda január 13. Balatonfüred, Csorna havi, Ivánegerszeg, Mány, Polgár, Székesfehérvár havi.

— HA ELADÓ könyve van, forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 7.80 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi utca 52.

HIRDETMEŒY.

Debrecen sz. kir. város törzsgulyából 1 db. létszámfeletti tenyészbika és 5 db törzsgulyabeli kimustrált, de még tenyészképes tehén 1937. év január hó 18 án hétfőn (országos vásárkor) délelőlt 9 órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Gazdasági Tanácsnok.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykereki
m.	6-08	Nagykereki	gy.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
v.	8-10	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
m.	9-25	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
gy.	11-58	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
seb.	12-00	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
sz.	12-05	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
"	12-21	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-25	Tiszalök	"	11-40	Derecske
"	13-22	Nyirábrány	sz.	11-50	Bpest nyugati
"	13-25	Bpest keleti	gy.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
m.	14-16	Nagykereki	sz.	14-15	Nagykereki
sz.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
m.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykereki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykereki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-19	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

A rikk kilences
Írta: Sipos E. László
AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

51 vérző sebet. Halkan, sziszegve beszélt:
— Megálljon Payne! Beszélék. De kicsoda ön?
— Ne törődjék vele! Azt kérdezem, hol van Ed? És ne próbáljon időt nyerni, mert ennek a régi trükknek én nem ugrom be. Mégegyszer kérdem, hol van Ed? Azonnal feleljen, mert lövök!
— A pincében van. Ott rendeztünk be számára egy betegszobát. Nem történt semmi baja. Most is nála van az orvos és rend...
Kopogtak.
Larry fenyegetőleg sugta:
— Kérdezze meg, ki az?
Ranow kikiáltott:
— Ki az?
— Én vagyok uram. Petrus. Valami zajt hallottam. Nincs szükség rám?
Larry Ranow szívére céltott és Ranow elérte:
— Nincs szükség rád, Petrus. Menj a dolgozra és ne zavarj.
— Igenis uram.
Hallatszott, amit a szolga léptei távolodnak a folyosón.
Larry rendelkezett:
— Ön most ülve marad ebben a székben és én megkötözöm. Ne féljen, a sérülése nem veszélyes, nem fog elvérzeni. Gregor pedig megmutatja, hova dugták el Eddiet. A barátomat magammal akarom vinni.
Míg beszélt, már le is tépte a

függöny vörös selyemzsinórját és azzal szakszerűen belekötözte Ranowot a székbe. Aztán lekapott egy csipketerítőt és azzal betömte a tehetetlen ember száját.
— Így! Most rendben van. Amikor barátomat kivittem a kapun, megmondom a kapusnak, hogy önt szabadítsa ki kissé kényelmetlen helyzetéből. Gyerünk Gregor!

Larry ezután még bezárta a dolgozószoba ajtaját s a kulcsot zsebre vágta. Aztán karonfogta Gregort, úgy, hogy a revolver a szolgál bordái közé nyomódott.
— Mutasd az utat a pincébe!

(Folytatjuk)

PROGNOZIS

Mérsékelt északi, északkeleti szél várható. Reggel gyenge köd lehetséges. A hőmérséklet tovább csökken. Hó a legközelebbi hószonnyeg órán belül nem valószínű.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatnál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1P. vidéken 1.40P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!
Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál **teljesen ingyen közöl** ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSET!